
ATA DA SESSÃO ORDINARIA  do dia 08 de setembro de 2014 às 20:00, com a 

presença dos seguintes vereadores,: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, Jose da Luz dos Santos 

Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus 

Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados 

os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 

discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara 

municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido à leitura do requerimento 

com protocolo nº 253/14, de autoria da vereadora Isabela de Fátima 

Marcondes, onde pede a possibilidade das escolas municipais e estaduais 

ficarem responsáveis pelos canteiros da Avenida Maximiliano Vicentin. 

Colocado em discussão os vereadores presentes teceram seus comentários, o 

Presidente sugeriu uma emenda, para que seja realizado o plantio de flores 

nos canteiros. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 254/14, de 

autoria da vereadora Isabela de Fátima Marcondes, solicita a possibilidade de 

arrumar a iluminação das ruas Presidente Costa e Silva e Parigot de Souza 

ambas do Jardim Santa Amália e possibilidade de arrumar as estradas do Rio 

Palmeira e Assentamento São João a pedido do Osni. Colocado em discussão a 

vereadora justificou seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 

246/14, de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves, onde solicita a 

possibilidade da continuidade do calçamento entre Rio Jacaré e Água Quente. 

Colocado em discussão o vereador justificou seu pedido. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido à leitura do 

requerimento com protocolo nº 258/14, tendo como autoria todos os senhores 

vereadores, solicitam a possibilidade de um ônibus uma vez por semana 

atender cada localidade do interior do município, com a máxima urgência. 

Colocado em discussão os vereadores teceram seus comentários. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. O Presidente solicitou 

a leitura do Comunicado, formulado pelo, Auxiliar de Finanças, Deocleciano 

Pires de Souza, onde após a leitura os senhores vereadores teceram seus 

comentários. O Presidente solicitou a leitura dos convites, da ADAPAR - 

Agencia de Defesa Agropecuária do Paraná – para uma reunião no dia 11 de 

setembro nas dependências desta Casa de Leis e da CACICOPAR – 

Coordenadoria das Associações Comercias e Empresarias do Centro Oeste do 

Paraná – para o 1º Encontro da CACICOPAR no 13 de setembro em 

Laranjeiras do Sul. Em conformidade com o artigo174 do Regimento Interno, 

O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita que seja Oficiado o Consórcio 

Intermunicipal de Saúde, sobre a real situação do município com este 

consorcio. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita a possibilidade de 



refazer as pinturas das faixas de pedestre do município, que seja feito com 

urgência o cascalhamento em frente a creche da Vila Coamo e também solicita 

possibilidade da secretaria de saúde  ceder um carro para que possa buscar as 

pessoas mais necessitadas, nas vilas e no interior, para trazer ate o posto de 

saúde. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita o concerto das 

estradas do Rio Guabiroba, Água Bonita, Jaguatirica, Rio Poçinho, e de bueiro 

no Salto Grande, próximo ao Guilhevit, e no Arroio Moreira, na propriedade do 

senhor Neri Alves. O vereador Moacir Pereira solicita a possibilidade de ter 

atendimento odontológico no posto de saúde da localidade da Água Quente. O 

vereador José da Luz dos Santos Cordeiro solicita que seja oficiado a Casa de 

Apoio deste município, para uma prestação de contas sobre a situação da 

mesma, solicita que seja oficiada a Capral para que apresente um relatório 

informando os gastos com verba publica e as pessoas que foram beneficiados. 

O presidente fez o pedido verbal para que seja contratado o serviço de um 

mensageiro, que utilizando uma moto possa comunicar as pessoas sobre as 

consulta agendada fora do município. Passando para o momento da palavra 

livre fizeram uso os senhores vereadores, Adriano Martins de Oliveira, José da 

Luz dos Santos Cordeiro e Moacir Pereira. Findo os trabalhos o presidente 

agradeceu o publico e ao  vereadores presente e  encerrou a sessão.  
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